TEMA YPOK
noPAAO
BbIMOJZIHEHW
NEVCTB




4+, B »K13Hn MHoOro
| MHTEPECHOIO,
Ho noka Ham
___ HEen3BecCTHOrO,
| AyMaThb U cuYMUTaTh
| "THOroOM y3HaBaTb.




CJ1OXXEHUE v BBIMUTAHUE

o=

OENUCTBHUSI BTOPOU CTYIIEHH

YMHOXEHUWE v OEJNNEHUE

OENUCTBUS ITIEPBOU CTYIIEHH



IIOPA A OK BBIIIOAHEHHA

OENUCTBUH
1.

€CAU B Bblpa}KGHI/II/I
HET CKOBOK u 0HO
COIEPXUT NEVCTBUYI TOABKO
OIHOU CTYIIEHU,
TO UX BBIIIOAHAIOT
[1O ITOPYIKY CAEBA HAIIPABO



IIOPANOK BBIIIOAHEHHUS

OENUCTBHUH
2.

€CCAHU Bblpa}KeHI/Ie
COLEPXUT NEVCTBUS [IEPBOU U
BTOPOMU CTVII CHHW, 1 B HEM
HET CKOBOK
TO CHaA4YaAA BBIITIOAHAOT
AEVCTBUS BTOPOU CTYIIEHU, motoMm —
NEVNCTBUY ITIEPBOU CTYIIEHU




HOPSANOK BBIIIOAHEHHNS
AEACTBHH

3.

€CAU B BBIpa}KGHI/II/I
ECTb CKOBKU,
TO CHA4YAAA BBIIIOAHAKOT

NEVCTBUYA B CKOBKAX
(yauThiBas npu 3ToM HpaBuia 1 1 2)



800 - 625 + 331 + 87 - 119

Hem CKOOOK, 0elcmausl moabKo Nepaoul CyneHu

E00 — 625 = s
o + 351 = S

B06 + 87 = 5998
0593 - 119 9474




780 : 39 - 212 : 106 - 13

Hem CKOOOK, Oelcmausi moabKo 8MOopoU CHyneHu

o0 - 39 =2
o 120 = 404

4240 : 106 = 40
40 - 13 5520




O781 - 28 - 75 : 25 + 156 : 12

Henl CKOOOK, Oelicmausi nepaoil U 6Mopol ChyneHu

28 -75=2100
2100 : 25 = 84 |
156:12=13
5781 — 84 = 5697

5710|

5697 + 13 =

emopas
CIMYNEenbs

nepeast
CIMYNems




36000 : (62 + 14 - 2)-23 - 5
ecmb CKOOKU

Rt 14 -2 =62+ 26 =0
BO000 : 90 - 23 - 5 =[Z2&8




B BblpaXEHUNAX,
COAEPXALLNX CKOBKW, MOXHO 3Tu
CKOBKW HE MUCATb, EC/IU npu 3TOM
NOPAOOK AENCTBUN HE N3MEHAETCS

(53 - 12) + 14
53 - 12 + 14

bo — 12 =41,41 + 14 = 58

UBMEHAMb NOPAOOK OCUCMBUU MONCHO HA OCHOBE
CBOUCMEB CIONCEHUS, BbIYUMAHUSA U YMHONCCHUS



Kaxxaoe BbipaXkeHune 3apaet NPOFPAMMY cBoero
BblUUCNEHUA.
OHa cocTtouT n3 KOMAHA

2 1 S5 4 3
(814 + 36 - 27) : (101 - 2052 : 38)

nepemMHodcums yucia 36 u 27

croxcums 814 ¢ pe3yremamom 86lNOJIHEHUS
KOMaHObL [
pazoenums 2052 Ha 38

ebluecmsv uzl01 pezynomam xomaHowvl 3

pasoenums pe3yibmant KoMaHosl 2 Ha pe3ynreman
KOMAHObL 4



BOIIPOCHI:

Kakue nericTBUA OTHOCATCHI K NEUCTBUSAM
I[IEPBOU CTYIIEHU U KaKHE — K [EUCTBUAM
BTOPOH CTYIIEHU?

B KakoOM mopgaKe BBIIIOAHSIOT AEHCTBUS B
BhIpasKeHUSIX 0€3 CKOOOK, €CAU B HETO BXOJIST
JEUCTBUL OMHOU U TOU K€ CTYIIEHU; BCE
apudMeTHIECKHE OECUCTBHUSI ?

B KakoOM mopgaKe BBIIIOAHSIOT AEHCTBUS B
BBIPa>KEHUIX CO CKOOKaMHU?
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